



7月7日	3:00	葡萄牙 VS 威尔士
7月8日	3:00	德国 VS 法国

## 四强争锋 黑马会否抢戏?

两场半决赛对阵确定, 上半区葡萄牙队对威尔士队、下半区德国队对东道主法国队。

有人说, 德法两强谁赢谁将最终捧杯, 可拥有 C·罗的葡萄牙队和贝尔领衔的威尔士队同样对冠军充满渴望。4 支球队, 究竟谁最具冠军相?

### 东道主期待“走到最后”

在法国队与冰岛队比赛开始前, 很多业内人士都认为东道主将遭遇一场恶战, 毕竟冰岛队是淘汰了实力不俗的英格兰队闯入八强的。不过, 比赛却在 20 分钟过后就失去了胜负悬念, 东道主凭借主场之利, 上半场就以 4 比 0 领先。尽管冰岛人顽强地扳回两球, 最终仍以 2 比 5 惨败。

法国队主帅德尚赛后表示, “我们踢得一场比一场好, 球员们努力做到了攻守平衡, 更重要的是大家非常团结。打进四强, 我已经完成了足协交给我的任务。不过, 接下来的半决赛对手德国队给我出了一道新的难题。”

谈及将在半决赛对阵世界杯冠军, 德尚直言, “德国队拥有全世界最好的球员, 他们在此前的 5 场比赛中始终掌控比赛主动权。面对这样的对手, 我们必须全力以赴, 对自己充满信心, 相信法国队也很强大。”

和德国队一样获得过世界杯和欧锦赛两项大赛冠军的法国队, 此前在本土作战时战绩颇佳。迄今为止, 他们已在本土举办的国际大赛正赛中保持 17 场不败。1984 年欧锦赛和 1998 年世界杯, 法国队都以东道主身份夺冠。

作为 1998 年世界杯冠军队主力, 德尚自信地说: “我们拥有最热情的主场球迷, 他们的呐喊和给予球队的爱将支持我们走到最后。”

### 德国队堪称“砸场”大师

头顶 2014 年巴西世界杯冠军光环, 德国队的晋级之路远没有法国队那么顺利。尤其 1/4 决赛, 他们通过点球大战才淘汰意

大利队闯入四强。接下来, 又将在半决赛中对阵东道主法国队。巧合的是, 两年前的世界杯半决赛, 德国队也与东道主相遇, 当时他们最终 7 比 1 狂胜巴西队。

翻看德法两队的历史交锋记录, 双方互有胜负, 德国队 9 胜 6 平 12 负稍处下风。不过, 法国队大多数的胜利都是在友谊赛中取得的。两队上次大赛相遇是 2014 年巴西世界杯 1/4 决赛, 当时德国队 1 球小胜对手。

此番再度交手, 法国队不仅占据主场优势, 且阵容较两年前更为齐整, 博格巴、帕耶、格列兹曼、吉鲁等中前场主力球员状态正佳。而德国队后防大将胡梅尔斯因为累计黄牌将缺席本场比赛, 赫迪拉、戈麦斯等主力则因伤提前告别了本届欧锦赛。从球队现状来看, 德国队想要踏过东道主晋级决赛难度不小。

不过, 意志顽强的德国人似乎历来不害怕与东道主正面交锋。据统计, 德国队(含联邦德国队)历史上在欧洲杯和世界杯的半决赛中曾 7 次面对东道主, 其中最近 6 次都取得了胜利, 堪称“砸场”大师。

昨天的发布会上, 德国队主帅勒夫展望了这场引人注目的半决赛, “我们有几位重要的球员因伤缺阵, 而对手拥有主场优势, 因此有人认为法国队是晋级热门。

不过, 我们的 23 名球员都有首发的实力, 所以这场比赛一切皆有可能。”

### 威尔士期待一“黑”到底

在四强争锋中, 尽管外界的关注点都在德法这场强强对话中, 但同样发挥出色的葡萄牙队和威尔士队中的一支也必将出现在决赛的场地中, 说不准还会抢了风头。

在冰岛队被淘汰后, 威尔士队独自扮演着“黑马”角色。尽管历史上首次杀入欧锦赛正赛, 但他们一路过关斩将杀入四强, 其中包括 1/4 决赛中以 3 比 1 将阵容豪华的比利时队斩落马下。威尔士队头号球星贝尔昨天表示, “胜利让我们成长并收获自信, 现在命运完全掌握在自己手中。我相信球队将继续在赛场上绽放光芒, 我们已经创造了历史, 接下来还希望能走得更远。”

和威尔士队类似, 葡萄牙队中也拥有一位超级球星——他就是贝尔在皇家马德里的队友 C·罗。2004 年, 年仅 19 岁的 C·罗在葡萄牙本土举办的欧锦赛上经历了决赛中被希腊队击败, 错失冠军的伤痛。12 年后, 他将以身队长身份率领球队向决赛发起冲击。

“我十分渴望为国家队拿到一座奖杯, 现在球队走在正确的道路上, 我离这个梦想越来越近了。” C·罗表示, 自己是否继续进球并不重要, 晋级决赛才是唯一目标。

(据东方网)



## ·欧洲杯精彩花絮·



冰岛凯旋



憨憨一笑



美女球迷



爱之吻